
E.　福利厚生施設について

４６．（イ）　使用したことがある福利厚生施設　〔２つまで〕 (54,55)

合計
学生会館
（文教）

大学食堂
（文教）

生協売店
（文教）

理・美容室
（文教）

扶揺会館
（片淵）

医学部福利厚生
施設

歯学部福利厚生
施設

子々川臨海研修
所

          1,546               60             622              600               23                2               48               21               27

100.0% 3.9% 40.2% 38.8% 1.5% 0.1% 3.1% 1.4% 1.7%

            847               36             324              314               18                -               35               13               12

100.0% 4.3% 38.3% 37.1% 2.1% 0.0% 4.1% 1.5% 1.4%

            684               24             291              280                5                2               13                8               14

100.0% 3.5% 42.5% 40.9% 0.7% 0.3% 1.9% 1.2% 2.0%

              15                -                7                 6                -                -                -                -                1

100.0% 0.0% 46.7% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7%

島原共同研修セ
ンター

特になし 無回答

              28             115                 -

1.8% 7.4% 0.0%

              16               79                 -

1.9% 9.3% 0.0%

              12               35                 -

1.8% 5.1% 0.0%

               -                1                 -

0.0% 6.7% 0.0%

　　　（ロ）　改善を希望する福利厚生施設　〔２つまで〕 (56,57)

合計
学生会館
（文教）

大学食堂
（文教）

生協売店
（文教）

理・美容室
（文教）

扶揺会館
（片淵）

医学部福利厚生
施設

歯学部福利厚生
施設

子々川臨海研修
所

          1,063               53             328              172               17                4               35               27               15

100.0% 5.0% 30.9% 16.2% 1.6% 0.4% 3.3% 2.5% 1.4%

            576               21             153               80               15                2               22               17               10

100.0% 3.6% 26.6% 13.9% 2.6% 0.3% 3.8% 3.0% 1.7%

            475               31             169               88                2                2               13               10                5

100.0% 6.5% 35.6% 18.5% 0.4% 0.4% 2.7% 2.1% 1.1%

              12                1                6                 4                -                -                -                -                -

100.0% 8.3% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

島原共同研修セ
ンター

特になし 無回答

              47             365                 -

4.4% 34.3% 0.0%

              27             229                 -

4.7% 39.8% 0.0%

              20             135                 -

4.2% 28.4% 0.0%

               -                1                 -

0.0% 8.3% 0.0%

４７．学内食堂（大学食堂）の満足度 (58)

合計 はい いいえ どちらともいえない 無回答

            896             241             324              298               33

100.0% 26.9% 36.2% 33.3% 3.7%

            501             159             160              158               24

100.0% 31.7% 31.9% 31.5% 4.8%

            382               81             159              138                4

100.0% 21.2% 41.6% 36.1% 1.0%

              13                1                5                 2                5

100.0% 7.7% 38.5% 15.4% 38.5%

２年生以上

全学年

全学年

２年生以上

１年生

無回答

無回答

無回答

１年生

全学年

２年生以上

１年生

全学年

２年生以上

１年生

無回答

全学年

２年生以上

１年生

無回答



４８．学内食堂（大学食堂）に不満足者の改善を希望する点 (59)

合計 混雑 待ち時間 メニュー 味 雰囲気 値段 その他 無回答

            324               98                5              104               48                9               45               13                2

100.0% 30.2% 1.5% 32.1% 14.8% 2.8% 13.9% 4.0% 0.6%

            160               46                2               55               28                5               16                7                1

100.0% 28.8% 1.3% 34.4% 17.5% 3.1% 10.0% 4.4% 0.6%

            159               51                2               46               20                4               29                6                1

100.0% 32.1% 1.3% 28.9% 12.6% 2.5% 18.2% 3.8% 0.6%

               5                1                1                 3                -                -                -                -                -

100.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４９．生協売店の満足度 (60)

合計 はい いいえ どちらともいえない 無回答

            896             488             146              237               25

100.0% 54.5% 16.3% 26.5% 2.8%

            501             277               74              133               17

100.0% 55.3% 14.8% 26.5% 3.4%

            382             205               70              104                3

100.0% 53.7% 18.3% 27.2% 0.8%

              13                6                2                 -                5

100.0% 46.2% 15.4% 0.0% 38.5%

５０．談話室についての満足度 (61)

合計 はい いいえ どちらともいえない 無回答

            896             304             181              386               25

100.0% 33.9% 20.2% 43.1% 2.8%

            501             162               95              227               17

100.0% 32.3% 19.0% 45.3% 3.4%

            382             139               84              156                3

100.0% 36.4% 22.0% 40.8% 0.8%

              13                3                2                 3                5

100.0% 23.1% 15.4% 23.1% 38.5%

１年生

全学年

２年生以上

１年生

無回答

２年生以上

２年生以上

無回答

１年生

全学年

無回答

全学年




